
 
ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ФАСТІВСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 30 січня 2025 року                                                                 № 1/48 

с. Гатне 
 

Про  зняття з квартирного обліку гр. Коротуна О.О. 
  

Відповідно до   п.п. 2 п. «а» ст. 30 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Житлового кодексу України,  підпункту 7 пункту 
26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і 
надання їм жилих приміщень в Українській РСР, підпункту 1) пункту 28 
Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, розглянувши витяг з 
протоколу громадської комісії з житлових питань  № 17 від  07.01.2025,  
виконавчий комітет  Гатненської сільської ради 
ВИРІШИВ: 

1. Зняти з квартирного обліку гр. Коротуна Олександра Олександровича, 
внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій,  в  складі сім’ї  з 
3 (трьох) осіб, відповідно до  підпункту 7 пункту 26 Правил обліку громадян, 
які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в 
Українській РСР та підпункту 1) пункту 28   Порядку виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
18.04.2018 № 280, як такого, що отримав від органів державної влади грошову 
компенсацію за належне йому для отримання жиле приміщення. 

2. Виключити гр. Коротуна О.О. із списку осіб, що мають право 
першочергового отримання житла. 

3. Контроль  за виконанням рішення покласти на першого заступника 
сільського голови Сергія Вітенка.  
 
 
Сільський голова                   Олександр ПАЛАМАРЧУК 
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